NHCTPYKUUMA MO YCTAHOBKE

S RIVVAL

3ALLNTA KAPTEPA 333.0523.1
WWW.RIVALAUTO.COM
| en | T
MAPKA | MOREMb | g nude, | KOMI/IEKTALMS i TWM K . mpviBomA
BMW X5 2013- 135i; 30d; 25d; 40d; 501 AKIN | MOMHbIVA
BMW - X6 - 2014- | 35i; 30d; 50i AKTIM ! MOJIHbIA

Bont M8x25
LLlai6a 8

Bont M8x20
LLlaiba 8

Bont M10x60

allka KneteBas M6

LLlan6a 10

t\BonT M6x20

LLlar6a 6

MHCTpyKuMs No ycTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHSITb WITATHBIV MNbINbHUK.

2.3akpenuTb KPOHLWITENH 1 WTaTHbIM kpenexom (A)

3. 3aKkpenuTb KPOHLUTENH 2 WTaTHLIM Kpenexom (B), BKpyTUTb B KPOHLITENH 6ONTbI
M8x25 Ha 2-3 obopoTa.

4. YcraHoBuUTb B oTBepcTUs (B) ravika knetesasi M6.

5. YcTaHOBWTb 3aluTy: 3aBeCTU 3a4HI0I0 YacTb 3aluTbl Ha 6onTbl M8x25,
nepeHIolo YacTb kKpenuTb k oTBepcTuaM (M) Yepes BTYNKWU, CepeanHy 3aKkpenuTb K
KpOHLITenHy 1 6ontammu M8x20.

6. 3aTsiHYTb 6ONTbI C HEOOXOAMMbBIM YCUITMEM.

7. 3akpenuTb HKHIOW YacTb Bamnepa k 3awmte 6ontamm M6x20.

HanmeHoBaHue

Bont M6x20
Bont M8x20
Bont M8x25
Bont M10x60
Brynka h=20
Ularn6a 6
Uarn6a 8
Wan6a 10
Bawwurta
KpoHwitenH 1
KpoHwwTeinH 2
Barnywka
J1o4oK

Kon-Bo

4 wr.
4 wr.
2 wr.
2 wr.
2wt
4 wr.
4 wr.
2wt
1 wT
1 wT
1wt
2 wr.
2 LWT.

MoMEeHT 3aTsxKN
9.8 Hm
24.
24.
47

ooo

H
H
H

22

npOVI3BOD,VITeJ'Ib BrpaBe BHOCUTb U3BMEHEHNSA B KOHCTPYKLUMUIO 3aLLUThI.

TexHunyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



